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Συνάντηση Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με ειδικό βοηθό
του Προέδρου των ΗΠΑ
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Στις 9 Φεβρουαρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επισκέφθηκε το Εθνικό
Συμβούλιο Ασφαλείας στην Ουάσιγκτον, όπου πραγματοποίησε συνάντηση με τον ειδικό βοηθό του
Προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής Ανώτερο Διευθυντή του Εθνικού Συμβουλίου
Ασφαλείας για θέματα Ρωσίας και Ευρασίας κ. Μαΐκλ Μακφόλ.

Απαντώντας σε πολλαπλές ερωτήσεις του ανώτατου στελέχους του Εθνικού Συμβουλίου
Ασφαλείας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τόνισε ότι το κανονικό έδαφος της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας δεν περιορίζεται σε μια χώρα, αλλά περιλαμβάνει και μερικές πρώην δημοκρατίες της
Σοβιετικής Ενώσεως, οι οποίες σήμερα είναι ανεξάρτητα κράτη.

Ταυτόχρονα όπως επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ούτε στη Ρωσία, αλλά ούτε σε άλλες
χώρες, που υπάγονται στη δικαιοδοσία της Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία  δεν εμπλέκεται σε
πολιτικό αγώνα. Ως  ανεξάρτητη από την Πολιτεία η Εκκλησία συνεργάζεται με αυτή στους τομείς,
οι οποίοι αναφέρονται άμεσα στην καθημερινή ζωή των ανθρώπων δηλαδή στην ηθική
διαπαιδαγώγηση και παιδεία, τη δημογραφία και τον Πολιτισμό.

Απαντώντας στην ερώτηση του Μ. Μακφόλ σχετικά με τη δράση της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στο μετασοβιετικό χώρο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε τον συνομιλητή για τις
ιδιαιτερότητες του ορθόδοξου εκκλησιαστικού βίου σε διάφορες περιοχές. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
έκανε ιδιαίτερη έμφαση στις ειρηνευτικές πρωτοβουλίες του Πατριαρχείου Μόσχας. Μέσα σε αυτό
το πλαίσιο ο κ. Ιλαρίωνας προέβαλε παράδειγμα των τακτικών συναντήσεως των θρησκευτικών
ηγετών της Αρμενίας και του Αζερμπαϊτζάν, οι οποίες διεξάγονται με τη μεσολάβηση της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας, πράγμα το οποίο αναμφίβολα συμβάλει στη διαδικασία συμφιλίωσης
ανάμεσα στις δυο αυτές τις χώρες και λαούς.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την πεποίθηση ότι ο διάλογος μεταξύ των
χριστιανικών ομολογιών και διαφόρων παγκοσμίων θρησκειών πρέπει να έχει αμεσότερη σχέση με
τον πραγματικό βίο των ανθρώπων.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56002/
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